



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
**ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI**



VIJESTI IZ ŽUPE

6. NEDJELJA KROZ GODINU

7. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 4.

Godina XXII. 2022.

13. veljače 2022.

6. NEDJELJU KROZ GODINU – sveta Katarina Ricci, Božidara

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Valentinovo; Valentin; Zdravko
Utorak	Klaudije K; Vitomir; Onezim
Srijeda	Julijana; Onezim; Miljenko
Četvrtak	7 utemeljitelja Reda Slugu BDM; Darko
Petak	Šimun; Gizela; Bernardica
Subota	Konrad; Rajko; Ratko; Blago

SVETE MISE

Nedjelja	13. veljače	08,30 sati za + Đuru Gavran u Semeljcima
		10,00 sati za ++ Ivku i Marka Skočibušić u Koritni
		11,30 sati za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	14. siječnja	18,00 sati za + Niku(m) i Iliju Božić u Semeljcima
Utorak	15. veljače	18,00 sati za ++ Božu i Anu Rakitić u Semeljcima
Srijeda	16. veljače	18,00 sati za ++ Jelu, Maru, Juraja i Tomu Ferko u Semelj.
		18,30 sati za + Ružicu Milanović u Koritni
Četvrtak	17. veljače	18,00 sati za ++ Anu i Juraja Jarnjević u Semeljcima
Petak	18. veljače	18,00 sati za ++ Mariju i Antuna Lovas u Semeljcima
Subota	19. veljače	18,00 sati za + Iliju Omazić i + Anu Marjanović u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 19. veljače: Irene Sudar, Suzana Zrimiđ, Aleksandra Ošap, Ana Jaman, Vesna Bježančević.

Crkvu spremaju u Koritni 19. veljače: Eva Korajac, Maja Ervačić, Mandica Sremac, Ora Blažević.



7. NEDJELJA KROZ GODINU – Leon Čudotvor.; Eluterije; kv.

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Petar Damjanski; Damir
Utorak	Katedra sv. Petra; kv.
Srijeda	Polikarp; Grozdan; kv.
Četvrtak	Montan; Goran; Modest
Petak	Viktorin; Hrvoje; Berislav
Subota	Aleksandar; Sandra; Alka
Nedjelja	8. NEDJELJA KROZ GODINU – Donat Zadarski; Gabrijel

SVETE MISE

Nedjelja	20. veljače	08,30 sati za župljane u Semeljcima 10,00 sati za + Andriju Ervačića u Koritni 11,30 sati za ++ Mariju, Franju i Josipa Sekerko u Semelj.
Ponedjeljak	21. veljače	18,00 sati na nakanu u Semeljcima
Utorak	22. veljače	18,00 sati u Semeljcima
Srijeda	23. veljače	18,00 sati za ++ Marka i Marišku Tokić u Semeljcima 18,30 sati na nakanu svetom Antunu u Koritni
Četvrtak	24. veljače	18,00 sati u Semeljcima
Petak	25. veljače	18,00 sati u Semeljcima
Subota	26. veljače	18,00 sati za ++ Ivana i Mariju Vujnović u Semeljcima
Nedjelja	27. veljače	08,30 sati za + Stjepana Milardovića u Semeljcima 10,00 sati za ++ Ivšu i Anicu Gradištanac u Koritni 11,30 sati za župljane u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 26. veljače: Marica Jelaković, Ivana i Iva Drenjančević, Ružica Vujnović, Luca Knežević, Ljilja Lacković.

Crkvu spremaju u Koritni 26. veljače: Ivka Skočibušić, Marija Jozipović, Nataša Miladinović, Kata Kulešević.

1. EUHARISTIJSKO KLANJANJE ČETVRTKOM IZA SVETE MISE U SEMELJCIMA



Molimo za one koji su se preporučili u naše zajedničke molitve. Molimo živoga Gospodina za sve naše obitelji, prijatelje koji su u potrebi, a kao i za sve druge potrebe koje ima svatko od nas.

2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:

„Iskustvo bolesti čini da se osjećamo krhko, potrebni drugih te izaziva pitanje o smislu života, na koji ponekad ne pronalazimo odmah odgovor, a čiji je put potrage naznačio, počevši od svog osobnog iskustva, sveti Ivan Pavao II. Ne radi se o okretanju sebi, već naprotiv, otvaranju većoj ljubavi, onoj Kristovoj, koji je u svojoj otkupiteljskoj patnji postao dionikom svih ljudskih patnji, objašnjava u poruci papa Franjo.

Cjelovita skrb

Nikada se ne smije zaboraviti na posebnost svakog bolesnika, njegovo ili njezino dostojanstvo i slabosti. Skrb je potrebna svakoj osobi u cijelosti, tijelo, um, osjećaji, sloboda i volja, duhovni život... Skrb se ne može razdvojiti, jer se ni samo ljudsko biće ne može razdvojiti. Mogli bismo – paradoksalno – spasiti tijelo i izgubiti ljudskost.

“Društveni virus” individualizma i ravnodušnosti

Ovo vrijeme pandemije uči nas gledati na bolest kao globalnu, a ne samo kao individualnu pojavu. Poziva nas na razmišljanje o drugim vrstama „patologija“ koje prijete čovječanstvu i svijetu. Individualizam i ravnodušnost prema drugima oblici su sebičnosti koji su nažalost, sve više istaknuti u društvu potrošačkog blagostanja i ekonomskog liberalizma; a posljedice se nejednakosti nalaze čak i u području zdravstvene skrbi te ističe nerazmjer između onih koji uživaju u „izvrskoj“ njezi, dok se mnogi drugi bore za pristup osnovnoj zdravstvenoj skrbi.

Da bi se izliječio ovaj „društveni“ virus, kakvim ga naziva Papa, protuotrov je kultura bratstva, utemeljena na svijesti da smo kao ljudske osobe svi jednaki, jednako kao djeca jednoga Boga (usp. Fratelli tutti, 272). Na temelju toga, naglašava, bit će moguće imati učinkovite terapije za svakoga. Ali, ako ne vjerujemo da smo svi jednaki, ovo neće uspjeti.



Obnova karizmi

Crkva je, slijedeći Isusa, dobrog Samarijanca čovječanstva, uvijek davala sve od sebe za one koji pate, posvećujući velika sredstva, osobna i ekonomska, za bolesnike, napominje Papa, spominjući se ambulanta i zdravstvenih ustanova u zemljama u razvoju; brojne misionare koji su proveli život brinući se za najsiromašnije među bolesnicima, ponekad čak i sami bolesni među njima. Uz to, Papa se prisjetio rada mnogih svetih muškaraca i žena diljem svijeta koji su pokrenuli inicijative za zdravstvenu skrb zajedno s njihovim suputnicima i pokrenuli vjerske zajednice. Ovo zvanje i poslanje cjelovite ljudske skrbi mora obnoviti i danas karizme na području zdravstva, kako ne bi nedostajalo blizine onima koji pate.

Zahvalnost i molitva

Veliku zahvalnost Sveti Otac izražava onima koji su u svom životu i svakodnevnom radu bliski bolesnicima – rodbini, prijateljima, zdravstvenim djelatnicima, bolničkim kapelanima, redovnicima, institutima posvećenima skrbi kao i brojnim volonterima.

Posebnu molitvu Papa upućuje za sve bolesnike u svakom kraju svijeta, napose za one koji su sami i koji nemaju pristup zdravstvenim uslugama te ih povjerio zaštiti Blažene Djevice Marije, zdravlje bolesnih.

3. OTIŠLA JE S OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST:

7. **PAP JULIJANA**, rođena 30. 4. 1938. godine u Drenju, preminula 1. 2. 2022. godine u Osijeku, a sahranjena 3. 2. 2022. godine u Koritni.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine i svjetlost vječna svjetlila njoj, počivala u miru Božjem. Amen.



4. ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU – nastavlja se

prema ustaljenom rasporedu objavljenom na web stranici naše župe
<https://zupa-rodenjabdm.hr/>

5. HODOČAŠĆE U RIM

Naša župa zajedno sa župom Dobrog Pastira iz Đakova organizira hodočašće u Rim koje će biti 24. travnja ove godine. Svi Vi dragi župljani koji ste zainteresirani za hodočašće, još uvijek se možete prijaviti u župnom uredu. Cijena putovanja je 2.600 kn.



Katedra sv. Petra u Rimu

6. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:

PAVO DUBRAVAC 200,00 KN

JOZO VUJNOVIĆ 150,00 KN

JEDNA OSOBA 30 eura

FRANJO RAVNJAK 200,00 KN

Darovateljima iskreno i od srca hvala!

7. U svim hitnim slučajevima (sahrane, bolesnička pomazanja)

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise, a za sve ostalo nazvati na broj telefona ili se javiti putem nove e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com

8. ŽUPNE OBAVIJESTI – možete pogledati na web stranici župe Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>

*Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik
Uređuje: Anita Bošnjak • Kompjutorska obrada: Marko Žeželj*